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,,Isus Hristos juče je i danas onaj isti i va Vijek“ 
                                                                                (Jev 13:8) 

 
   KRUŽNO PISMO                                             April 2015 
 
   Sasvim srdačno pozdravljam svu Braću i Sestre na čitavom Zemljskom krugu u 
Imena Gospoda Isusa Hrista sa Jev 9:28: 
,   ,Tako se i Hristos jednom prinese, da uzme mnogijeh Grijehe; a drugom će se ja-
viti bez grijeha na Spasenije onima koji ga čekaju.“ 
   Drugi dolazak Hristov je Njegov obećani Povratak (Jov 14:1-3). On dolazi opet za 
sve Iskupljene, koji Njega čekaju. On dolazi opet za sve Iskupljene, koje su goto-
ve : ,,i gotove uđoše s Njim na Svadbu“ (Mat 15:10). On dolazi ponovo za sve Is-
kupljene, koji se raduju Njegovom Dolaskom. Nego i ,,svima koji se raduju Njeg-
ovu dolasku“,primiće obećanog Vijenca pobjede (2Tim 4:8). 
 
   Povratak Hristov je sasvim blizu. Važno je, da se ove tri Svojstvenosti nalaze u 
svakom od nas: da Njega čekamo, da budemo spremni, i da se radujemo Njegovu 
dolasku. Mi živimo u vremenu Izlaženja prema 2 Kor 6:14-18: ,,Za to“»Iziđite iz-
među njih i odvojte se,« govori Gospod.“ Celokupno Proročanstvo krajnjeg vremena, 
ispunjava se pred našim očima. To je taj vremenski Period, o kojem je Gospod govo-
rio:,, … i vi kad vidite ovo da se zbiva … znajte, da je blizu Carstvo Božije“ (Luk 
21:28-36). Putem Milosti imamo biblijsku Orijentaciju preko Proročke Riječi, i 
možemo vidjeti Znake vremena jasno u svim oblastima. Poziv buđenja ide po celoj 
Zemlji prema svim biblijskim Vjernicima, da se iz Duhovnog sna probude, i postaje 
sve glasnije: ,,Eto, Ženika gdje ide! Ustajte! Spremite se! Izlazite mu na sus-
ret!“ (Mat 25:1-10). 
 
   To je Poruka, koja ide sada unapred prije drugog dolazka Hristovog. Vjernici su 
Djevojke, koje čiste svoje Lampe. Mudre Djevojke nisu se samo brinule o Lampama, 
naime za Svjetlo, nego da imaju Prosvetljenje, njima je potpuna priprema u Vjeri  
poslušnosti i Ispunjenje Uljem Duha najvažnije. Jedan pisac pjesme rekao je ovako: 
,,Samo sudova, sveti Učitelju, ali samo ispunjen sa Tvojom Silom...“ Sada se nalazi 
duhovno Ujedinjavanje zemaljske Nevjeste sa nebeskim Ženikom u potpunoj ljubavi 
i saglasnosti svake Riječi Božije. 
 

,, I zaručiću te Sebi!“ 
  
   U Osije 2:19 jeste Gospod obećao: ,,I zaručiću te Sebi do vijeka, zaručiću te sebi 
pravdom i Sudom i milošću i milosrđem. To je Blagodatna ponuda Iskupitelja prema 
Iskupljenima. Na krstu Golgote jeste Ženik iz Ljubavi cenu Iskupljenja prema Neves-
ti platio (Jov 3:16). Kroz prolivenu Krv Novoga Zavjeta (Mat 26:26-28) jeste Crkva 
izbavljena: 
   ,,U kome imamo izbavljenje Krvlju njegovom, i oproštenje Grijeha, po bogastvu 
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Blagodati njegove“ (Efe 1:7). Kao što je strana Adamova otvorena bila i Jeva iz 
njega izvađena i Njemu privedena (1 Mos 2), tako je i strana Iskupiteljova bila ot-
vorena na Krstu (Jov 19:34) i Iskupljeni su Njegova Crkvena - Nevjesta, koja će 
Njega u odlasku na Svadbenu Večeru u vazduhu susretnuti (1 Sol 4:17). ,,Prvi čovjek 
Adam postade u tjelesnom životu, a pošljedni Adam u duhu koji oživljuje“ (1 Kor 
15:45). Svi Sinovi i Ćerke Božije jesu ,,Jer smo udi tjela Njegova, od mesa Negova, i 
od kostiju Njegovih.“ Pavle piše dalje: ,,Tajna je ovo velika; a ja govorim za Hrista i 
za Crkvu ( Efe 5:30-32). 
 
   Kao što kod Zaručenja Muž - Ženika i gde Zaručnica postaje Nevjesta, tako je jed-
no pravo i stvarno Obraćenje prema Isusu Hristu ,,Da“ k Njemu, i tako postaje Isku-
pitelj nebeski Ženik i Iskupljeni postaju Njegova Nevjesta. Jedno Zaručenje ne 
događa se jednostrano, jer se može dogodi samo kada se dvoje susretnu, njihova Srca 
u Ljubavi kucaju jedno za drugo i kada ona kažu ,,Da“. 
 
   Svi spašeni, u kojima će Riječ kao Sjeme biti posijana (Luk 8:11), biće prerođeni 
za jednu živu Nadu (1 Pet 1:3). Oni dobivaju božanstveno biće Spasiteljeva i večni 
Život: ,,Za to ako je ko u Hristu, nova je tvar: staro prođe, gle sve novo postade!“ ( 2 
Kor 5:14-21 ). Ko pripada Sabornoj Nevjesti, taj ima jedan lični odnos ka Gospodu, 
kao Zaručeni međusobno, i sluša prema tome, šta Ženik Njegovoj ljubljenoj nevjesti 
kroz Njegovu Riječ kaže, u poslušnosti. Tako ide u Navršavanje:,,...i Njegova Ne-
vjesta pripravila se.“ 
 
   Oni koji pripadaju Nevjesti - Sabornoj biće spremni kod Povratka Ženikova. Oni 
Njega vole i čekaju sa željom da odu sa Njime na Svadbenu večeru kao što napisano 
stoji: ,,Blago onima koji su pozvani na Večeru svadbe jagnjetove!“ ( Otk 19:7-9 ). 
Kroz Službu obećanog Proroka dao je Duh Sveti svima, koji stvarno vjeruju, da 
napisana Riječ postane otkrivena Riječ. I još više: U svima, koji vjeruju i pripadaju 
Saboru nevjeste, usmjerava Riječ - Poruka zato, zbog čega je bila poslana (Isaija 
55:11; Rim 10:16 - 21). 
   Jovan je Krstitelj povikao: ,,Ko ima nevjestu, Ženik je: a prijatelj ženikov stoji i 
sluša ga, i radošću raduje se glasu Ženikovu. Ova dakle radost moja ispuni se“ (Jov 
3:29). Jovan je bio više nego jedan od Proroka: on je bio jedan obećani Prorok s vrlo 
posebnim Zadatkom: ,,Jer je ovo onaj za koga je pisano: >eto ja šaljem Anđela 
svojega pred licem tvojijem, koji će pripraviti Put tvoj pred tobom<.“ ( Mat 11:9 - 
10 ) 
. 
   Nijedan Propovjednik nije tako često o Nevjesti Hristovoj, o ličnoj Pripremi i Uz-
nesenju govorio kao Božji čovek Wilijam Branham. Kao što je svima poznato, došao 
je k njemu 11 Juna 1933 godine nebeski Poziv: ,,Kao što je Jovan Krstitelj prvome 
dolasku Hristovom unapred bio poslat, tako ćeš ti sa jednom Porukom biti pos-
lat, koja će pred drugim Dolaskom Hristovijem unaprijed da ide!“ Njegova 
Služba, koja je bila u planu Spasenja direktno povezana s Bogom, isplatila se i njeg-
ova Radost kao kod Jovana Krstitelja biće ispunjena. 
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   Sada se ispunjava: ,,I Duh i nevjesta govore:»Dođi!«, i koji čuje neka govori : 
»Dođi!«, I ko je žedan neka dođe! I ko hoće, neka uzme Vodu Života za bada-
va!“ (Otk 22:17).  
   Ali ko je Zadivljen o tome, šta je Bog govorio i otkrio, kao Jovanu na ostrvu Pat-
mosa i želi se pokloniti jednom Anđelu ili Slugi Božijem, umjesto da jedino Bogu 
čast poda, tome mora da se isto kaže, kao što je Jovanu tada bilo rečeno: ,,I reče mi!
gle, nemoj, jer sam i ja Sluga kao i ti i braća tvoja Proroci i oni koji drže Riječi knji-
ge ove. Bogu se Pokloni!“ (Otk 22:9). Amin. 
 

Jedan pogled ka Početku, kako bi smo razumeli pravi Kraj  
   
   U Službi Jovana Krstitelja nije se samo Mal 3:1 ispunio: ,,Evo ja ću poslati Anđela 
svojega, koji će pripraviti Put preda Mnom ... ,“ nego i Prvi deo iz Mal 4:6, 
naime:,,... I on će obratiti Srce otaca k sinovima“.Tako je rekao Anđeo Gavrilo 
njegovom ocu Zariju: ,,... da obrati Srca otaca k djeci, i Nevjernike k mudrosti 
Pravednika, i da pripravi Gospodu narod gotov“ ( Luk 1:17 ). O tome je se radilo na 
početku u sužbi Jovana Krstitelja i o tome se sada radi u Završnoj Službi: naime 
Gospodu pripraviti put i Njemu pripraviti jedan narod gotov. 
 
   U celokupnom Starom Zavjetu govor je bio o Ocevima, kojima je Bog obećanja 
Zavjeta dao (Rim 9:4-5) ,,Bog koji je negda mnogo Puta i različnijem Načinom 
govorio Ocevima preko Proroka, govori i nama u pošljedak Dana ovijeh preko Sina, 
kojega postavi našljednika svemu, kroz kojega i Svet stvori“ ( Jev 1:1-2 ). U Apd 
13:32-33 čitamo: ,,I mi vam javljamo obećanje koje bi ocevima našima da je ovo Bog 
ispunio nama, Djeci njihovoj, podignuvši Isusa...“Uvek kad se Događaji u Istoriji 
spasilačkog Značaja dešavaju, ispunjavaju se odgovarajuća obećanja Božija. U Mal 
4:5 stoji: ,,Evo, ja ću vam poslati Iliju proroka prije nego dođe veliki i strašni dan 
Gospodnji.“ 
 
   Drugi deo od stiha 6, naime da ,,Srca Sinova Božjih k vjeri Otaca ponovo obratiti”, 
navršava se u našem vremenu. Zbog toga je naš Gospod posle službe Jovana 
Krstitelja potvrdio Obećanje, i On rekavši: ,,Ilija će doći najprije i urediti 
sve...“ (Mat 17:11). Isto tako stoji u Mar 9:12. Danas bi nam On rekao: Ilija je već 
došao; Prorok je doneo božansku Poruku, i Djeca Obećanja vjeruju, kako pismo kaže 
i biće u Nauki i Životu u duhovnom prvobitnom Stanju premešteni kao Pracrkva iz 
samoga početka. “To je bio Cilj božanstvene Poruke: da bibljiske Vjernike - u 
Sabornu Nevjestu, principijelno sve biblijski nadoknađeno i uređeno bude. 
 
   Svi koji pripadaju u Sabornu Nevjestu upoznavaju, zašto nam je Riječ proročka, 
koja ne dozvoljava Tumačenje, u ovo Vreme otkrivena. Kao vidjelo koje Svetli u 
duhovnu Tamu (2 Pet 1:19-21). Samo šta stvarno u Bibliji napisano stoji, je bibliski 
za Propovedanje i stime za veru Izabranih određeno. Na prvobitnom Temelju 
apostola i proroka je Crkva nazidana (Efe 2:20). Zato Poruka glasi: Natrag ka Riječi; 
natrag ka Početku; natrag prema čistoj Nauki Apostola; natrag prema spasilačkim 
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Doživljajima! U 2 Kor 6:14-18 dolaze ozbiljne Riječi prema Božjem Narodu: ,,... Ili 
kako se udara crkva Božija s idolima?Jer ste vi crkve Boga živoga, kao što reče Bog: 
useliću se u njih, i življeću u njima, i biću im Bog, i oni će biti moj Narod...«“ Zadnja 
Poruka je sa Odvajanjem, Pozivanjem, i sa direktnom Nadoknadom i pripremom 
povezana. Prvo izaći, a onda ući unutra. 
 
   Njegov obećani Povratak stoji pred Vratima ( Mat 24:33). Naš Gospod i Izbavitelj 
jeste o tome, šta će se u zadnjem vremenskom odeljku dogoditi, kazao: ,,A kad se 
počne ovo zbivati, gledajte i podignite glave svoje; jer se približuje Izbavljenje 
vaše“ (Luk 21:28) isto je odma i Opomenu dao: Stražite dakle jednako i molite se 
Bogu da biste se udostojili uteći od svega ovoga što će se zbiti, i stati pred Sinom 
čovječijim“ (S 36). Mi vidimo Ispunjenje biblijskog Proročanstva prema Izraelu, na 
Nacijama, po celom Svetu ali posebno to vidimo u Crkvi i možemo povikati: Danas 
se izvršava ovo Pismo pred vašim očima!“ To nas podseća na Njegove Riječi: ,,Nego 
vam ovo kazah kad dođe Vrijeme, da se opomenete ovoga da vam ja kazah“ (Jov 
16:4). Amin. 
 
   Sada se radi o Glavnoj stvari, smatram radi potpunog Ujedinjenja Nevjeste i 
Ženika. Ne koristi ni jednom Vjerniku, vidjeti samo vremenske Znakove; biblijsko 
doživljavanje Opravdanja (Rim5:9), Posvećivanje (1 Sol 5:23), Duhovno krštenje(1 
Kor 12:13), itd. Sada mora isto takva Realnost postati kao u vremenima Apostola. Na 
kraju biće savršena ljubav Božija, kao što ja na Krstu Golgote kroz Pomirenje i 
Oproštenje otkrivena bila, u svim Pomirenim, koji su njihovo Oproštenje doživeli biti 
otkriveno, jer: ,,Ovo vam Zapovijedam da imate Ljubav među sobom“ (Jov 15:17). 
Kada istinski Vjernici budnu postali jedno Srce i jedna Duša, padnuće Rani i Pozni 
dažd (Jak 5:7-11; Joil 2:23; Isa 44:3; Zah 10:1). Onda biće Sila Božija otkrivena i 
kao što je kod Joba, koji se za svoje Prijatelje, pomolio koji su ga optuživali (42:10) 
primio duplu Nadoknadu, od svega toga šta je Bog na početku svojoj Crkvi poklonio. 
 
   Samo Savršena Ljubav je sveza Savršenstva. ,,A svrh svega toga obucite se u 
Ljubav, koja je sveza Savršenstva“ ( Kol 3:14) - savršena Ljubav prema Iskupitelju, 
prema Iskupljenima, prema svakoj Riječi Božjoj i prava živa Vjera prema svakom 
obećanju Božjem. Ako smo mi svi ispunjeni sa Svetim Duhem kao u Apd 2 i u 
Pracrkvi, onda mi možemo stvarno da kažemo, da ,,... jer se  ljubav Božija izli u srca 
naša Duhom svetijem koji je dat nama“(Rim 5:5). Jedna teoretska Poruka, koja će 
različito tumačena biti ne koristi nikome; tek kada bi se sve zapravo vratilo u 
božanski red, pogađa: ,,Jer koji se vladaju po Duhu Božijemu oni su sinovi 
Božiji“ (Rim 8:14).  
   Ka Ženik činjenički dolazi, najavljuje se najprije Njegova »Zapovijest« /»Buđenje« 
za one što su u Hristu umrli, potom svi Živi u Hristu pretvoreni koji smo ostali 
zajedno s njima bićemo uzeti, u Oblake na susret Gospodu na Nebu. To je Tako kaže 
naš Gospod u Njegovoj svetoj, i va vijek trajnoj Riječi (1 Sol 4:13-18). 
 
   Povratak Gospoda biće jedna Realnost, kao što je Njegovo Uznesenje k nebu 
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Realitet bilo (Apd 1:11b): ,,Ovaj Isus, koji se od vas uze, na nebo tako će doći kao 
što vidjeste, da ide na Nebo!« “Vaskrsenje za mrtve u Hristu biće Realitet (1 Kor 
15:42-44). Naše telesno pretvorenje biće realitet (1 Kor 15:54). Uznesenje biće 
Realitet (1 Sol 4:17). Svadbena večera biće Realitet (Otk 19:7). Sve će biti Realitet, 
isto i Hiljadugodišnje Carstvo (Otk 20) i na kraju Nebo novo i Zemlja nova (Otk 21). 
Maranata. Dođi, Gospode Isuse! ,,Govori onaj koji svijedoči ovo: »Da doći ću 
skoro!« »Amin. Da dođi Gospode Isuse!«" (Otk 22:20). 
 

Dakle Riječi ništa ne dometnuti ... 
 
   Služba Brata Branhama je bila tako značajna kao Služba Mojsijeva, Jovana 
Krstitelja i Apostola Pavla u povezanosti sa Istorijom spasenja. Riječ Božija, kako su 
je Poslanici Božiji propovedali, nama je ostavljena; i to vam mi objavljujemo, jer 
samo Riječ ostaje do Vijeka (1 Pet 1:25). U 2 Pet 3:14-18 opominje Apostol Pavle 
Vjernike sa pogledom prema Obećanom Povratku, da nastojimo, čisti i pravi da 
budemo. On se takođe odnosi ka Pavlovim poslanicama, ali nam kaže, da imaju neke 
Stvari u njoj teške razumjeti. Mi smo upoznali, da u bibljiskoj Poruki nije nam uopšte 
teško da Izreke razumemo, šta je Pavle tada, kako i Petar u 2 Pet 3:16 napisao, ili pak 
Brat Branham koji je uradio u velikom Očekivanju konačnog Božijeg Rada podao. 
Kao tada, ima i danas takvih, koji uzimaju iz konteksa Brata Branhama Izreke, i 
prave njihove sopstvene pogrešne Nauke (Stih 16). 
   Uputstvo, koje je Pavle njegovom vernom saradniku Timotiju u 2 Tim 4 dao, jeste 
Bratu Branhamu 1933 od Gospoda samoga u jednoj Viziji bio primio. Svaki pravi 
Sluga Božiji uzima Riječi k srcu: 
 
   ,,Zakljinjem te dakle pred Bogom i Gospodom našijem Isusom Hristom, koji će 
suditi živima i mrtvima, dolaskom Njegovijem i Carstvom Njegovijem: Propovijedaj 
Riječ, nastoj u dobro vrijeme i u nevrijeme, pokaraj, zapreti, umoli sa svakijem 
snošenjem i Učenjem! Jer će doći vrijeme kad Zdrave nauke ne će slušati nego će po 
svojijem Željama nakupiti sebi učitelje, kao što ih uši svrbe; i odvratiće uši od Istine, 
i okrenuće se ka Gatalicama. A ti budi trijezan u svačemu, trpi zlo, učini Djelo 
Jevanđelista, službu svoju svrši.“ 
 
   Isto je i meni Gospod Februara 1980 u Marseju, Francuske, zapovjedio, 2 Tim 4 da 
čitam. Dan prije toga uveče je meni prvi put Pitanje postavljeno, šta tih sedam 
Gromova u Otk 10 znače. Nato nisam imao Odgovor. Kod čitanja 2 Tim 4 bilo mi je 
odmah jasno, zbog čega sam morao taj Tekst da čitam: Ja smijem i mogu samo Riječ 
da propovjedam i da poučavam; na Tumačenjima ne mogu i ne smijem da 
učestvujem. Jedan kompromis za mene je nemoguć, je isključen.  
   Svako, ko je stvarno od Boga pozvan, uzeće Opomenu kao što je Pavle tako hitno 
uputio Timotiju, k srcu prihvatiti i djelom sledeti: ,,Zaklinjem te dakle pred Bogom... 
propovijedaj riječ...!“ Šta nije napisano u Riječi, nije za propovijedanje Vječno 
važećeg Jevanđelja određeno. I ko nešto ne propovijeda Biblijski, i ako ga je on 
označio kao Otkrivenje, na sebi navlači prokletstvo (Gal 1:8), pa ako bi i bio jedan 
Anđeo s Neba! 
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    Apostol Jovan nas je sve morao s Ozbiljnim Upozorenjem ostavi: ,,Jer svjedočim 
svakome, koji čuje Riječi proroštva Knjige ove; ako ko dometne ovome, Bog će 
nametnuti na njega Zla napisana u knjizi ovoj; I ako ko oduzme od Riječi knjige 
proroštva ovoga, Bog će oduzeti njegov dijel og Knjige života, i od Grada svetoga, i 
od onoga što je napisano u knjizi ovoj“ (Otk 22:18-19). 
 
   Svi, koji dopuštaju, samo da važi, šta napisano stoji, biće blaženi: ,,Blago onome 
koji čita i onima koji slušaju Riječi proroštva i drže što je napisano u njemu; jer je 
Vreme blizu“ (Otk 1:3). 
 

Bog misli, šta On kaže, i kaže, šta On misli   
 
   Proroku Danilu bilo je rečeno: ,,A ti Danilo, zatvori ove riječi i Zapečati ovu knjigu 
do pošljednjega Vremena; mnogi će pretraživati, i znanje će se umnožiti“ (Dan 
12:4). 
  
   Mi smo na Pošljednjem Vremenu: Zapečaćena knjiga je otvorena, i čitava sadržina  
je otkrivena. Hvala Bogu, da ništa od toga ne može da bude Zatvoreno, evo je 
nadvladao ,,Lav koji je od koljena Judina, korijen Davidov, da otvori knjigu i 
razlomi sedam Pečata njezinijeh“(Otk 5:5).  
 
   ,,I reče mi: »Ne zapečaćavaj Riječi proroštva Knjige ove! jer je Vrijeme 
blizu...« (Otk 22:10). U 5 Glavi je Knjiga još bila Zapečaćena. 
 
   Nama je božanski Plan spasenja u svim Pojedinačnostima u Reči pokazan .Mi 
poznajemo sedam Crkavenih anđela (Otk 2+3), četiri Anđela suda, koji su svezani 
kod Eufrata (Otk 9), i sedam trubnih Anđela (Otk 8 - 11) tačno usporediti. Nama su 
Povezanosti jasne, kada naš Gospod kao Anđeo Zavjeta silazi (Otk 10) ili ta dva 
Proroka (Glava 11) nastupe, ili šta Sedmoro Anđela sa čašama gneva (Otk 16) 
pogađa. Da, celokupno Otkrivenje svih Događaja je nama od strane milosti otkriveno 
i u pravoj Povezanosti prikazano, kao što nije nikad do sada u Vremenskom Dobu 
sve obuhvatno dogodilo. 
 
   Jer mora u ime našega Gospoda Isusa Hrista takođe uvijek iznova biti kazano: Sada 
se radi o tom Pozivanju, i pripremanju Nevjeste Saborne. Ali ako bi sve Tanje znali 
ali pravcatu Ljubav ka Riječi, prema svakoj Riječi, nemamo, u opšte ne možemo da 
budemo spremni, a kamoli da se radujemo Njegovom dolasku. To je razlika između 
mudrih i ludih Djevojaka. Mi se nalazimo stvarno na Kraju tog Krajnjeg vremena; 
očemu se sada radi, jeste potpuna Nadoknada prema Riječi, koja se mora dogodi prije 
Povratka našega najdražega Gospoda i Ženika. Izabranici se drže čvrsto Riječi do 
kraja i ne mogu preko Tumačenja da budu prevareni. Oni vjeruju, da prava, 
isključivo na Svetom Pismu osnovana Poruka pred drugim Dolaskom Hristovijem 
unaprijed ide i biće našem Gospodu va Vijeka za Proročku Službu Brata Branhama i 
za Istoriju spasenja svih postavljenih Događaja zahvalni. Njih pogađa Blaženstvo: 
,,Blago vašijem Očima što vide, i Ušima vašijem što čuju Mat (13:16).“ 
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Nije sluga veći od Gospodara svojega  
 
   Ispred mene nalaze se mnoga Pitanja, na koja bih trebao odgovoriti. E-Mails se 
nagomilavaju: jedan ima 5, sledeći 8, sledeći 20 pitanja. Jer se radi od 45 
pojedinačnih pitanja, na koja bih ja trebao da odgovorim. Svi žele jasnoće o 
Citiranjima Brata Branhama. Molim vas imajte Razumevanja, da meni nije moguće, 
da ulazim u te stvari.  
 
   Šta pogađa biblijske Teme, tako sam ih sve kod Publikacija obradio i od strane 
Pisma osvetlijo. Jer takođe pogađa i tu jedinstvenu, nepogrešivu, proročku Službu 
Brata Branhama. Po zapovijesti, koju je meni naš Gospod 2. Aprila 1962 podao i 
preko Proroka tog 3. Decembra 1962 ispred dvojice Svjedoka, Brat Sotman i Brat 
Wood potvrdio, Riječ Božiju da propovijedam i duhovnu Hranu, koja je smeštena 
bila, podijeliti. Radi Izabranih napominjem ja još jednom, da je meni Gospod  
Nedjelje, tog 19. Septembra 1976, sa ogromnim Glasom sledeće Riječi viknuo: ,,Moj 
Slugo, Ja sam tebe prema Mat 24:45-47 zato odredio, Hranu da podjeliš.“ To je 
toliko istinito: kao što je Bog živ. 
 
   On je sam najavio da će da pošalje Duhovnu Glad, da se Njegove Reči mogu čuti, 
u napred kazao Amos 8:11 jer duhovni Čovijek živi od svake Riječi Božije. Naš 
Iskupitelj im reče: ,,Jelo je moje,da izvršim Volju Onoga, koji me je poslao, i da 
svršim Njegov posao“ (Jov 4:34). Svakome slugi kaže On preko Pavla: ,,Ovo sve 
kazujući, braći bićeš dobar sluga Isusa Hrista, odgajen Riječima vjere i dobrom 
Naukom, koju si primio“ (1 Tim 4:6). 
 
   2 Tim 4 morao bi se takođe u tom pravcu ispuni, jer će doći Vrijeme, gde će 
mnogi ,, Kad zdrave nauke ne će slušati, nego će po svojim željama nakupiti sebi 
Učitelje, kao što ih uši svrbe“.Zbog toga je u Mat 24:48-50 govor o jednom Slugi 
koji je ,,rđavi sluga reče u srcu svome: »Ne će moj Gospodar još za dugo 
doći!« ...“ (S 48). Kao što je Sin Čovječij najprije dobro Sjeme posijao, tako čine svi, 
koje On šalje (Mat 13). Neprijatelj se uvijek prišunjava posle toga i sije njegovo zlo 
sjeme, Kukolj: Tumačenja. Jedan vjerni i mudri Sluga, sije samo sjeme Riječi i djeli 
duhovnu hranu. Dok jedan rđavi Sluga sije njegova vlastita Tumačenja. 
 
   Svi, koji su Rođeni od Boga, vjeruju i raduju se o tome, da je taj Gospod Isus lično 
Zvanje podao za ovaj Odeljak, da se Riječ propovjeda. Ne može se dovoljno često 
naglasi: Koga Bog šalje, taj propovjeda samo Božiju Riječ i ko je od Boga taj sluša 
samo Božiju Riječ (1 Jov 4:9) a ne gatalice (2 Tim 4:4). 
 
   Pavle piše: ,,Nego u svemu pokažite se kao sluge Božije, u trpljenju mnogom, u 
nevoljama, u bijedama, u Tjesnotama...u Riječi Istine, u sili Božijoj, s oružjem 
pravde i na desno i na lijevo, Slavom i sramotom, kuđenjem i Pohvalom, kao varalice 
i Istiniti“ (2 Kor 6:4-8). 
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   U 1 Pet 4 od stiha 12 mi čitamo, da Vjernici ponekada preko ispitivanja moraju 
prolaziti, koja je slična vrućini, tako da bi smo mi imali udela Stradanjem s Hristom, 
... ,, i kad se javi Slava Njegova imali Radost i veselje“ (13 B). 
 
   Isto i naš Iskupitelj jeste od Njegovog Rođena pa sve do Negovog Uznošenja na 
nebo preko Lažnih opadanja prolazio. Književnici su Njemu rekli da je On od 
kurvarstva rođen (Jov 8:41), da je On poludio (Jov 10:20), da je On u zavjetu sa 
Veelzevulom (Luk 11:15), da je On Lažov (Mat 27:63), pa i da je On Zločinac (Jov 
18:30). On je svu Sramotu nosio, dok su ga čak i na Krstu ružili. Ali je On Uskrsnuo  
došao je kao Pobjednik preko Đavola, Smrti, Pakla, iz groba pokazao, i mogao je 
povikati: ,,Dade mi se svaka vlast na Nebu i na Zemlji“ (Mat 28:18). Uz 
Podvikivanje je On otišao ( Ps 47:6; Ps 68:19; Luk 24:50-53; Apd 1:9-11) i On će sa 
velikom Silom i Slavom opet doći.  
 
   Kako je bilo našem Gospodu, tako će i slugama Njegovijem biti: ,,Opominjite se 
Riječi koju vam Ja rekoh:« Nije sluga veći od Gospodara svojega.« Ako Mene 
izgnaše, i vas će izgnati; ako Moju Riječ održaše i vašu će održati (Jov 15:20). On je 
također rekao: ,,Blago vama, kad na vas ljudi omrznu i kad vas rastave i osramote, i 
razglase ime vaše kao zlo Sina radi Čovječijega!“ ( Luk 6:22 ). 
 
   Ali tačno tako biće navršeno: ,,Koji su sa suzama sijali, neka žanju s pjevanjem. 
Ide i plače koji nosi Sjeme, da sije; poći će s pjesmom, noseći snopove svoje“ (Ps 
126:5-6). Kada se naš Gospod u Njegovom Slavnom Povratku pokaže, radovaćemo 
se neiskazano. ,,Kojega nevidjevši ljubite, i Kojega sad negledajući, no vjerujući ga 
radujete se radošču neiskazanom i proslavljenom“ (1 Pet 1:8). Sada nosimo Sramotu 
zbog Njegovog Imena, ali kada On dođe, radovaćemo se radošću i primićemo 
Vijenac Slave (1 Pet 5:4) .On je došao po prvi put, da uzme naše Grijehe; po drugi 
put dolazi On za sve, koji Njega čekaju (Jev 9:28), za sve koji se Raduju Njegovu 
Dolasku (2 Tim 4:8), i za sve koji su gotovi (Mat 25:10). 
 
   Apostol Jovan nas ohrabruje: ,,I sad dječice, ostenite u Njemu, da imamo slobodu 
kad se javi, i da se ne osramotimo pred Njim o njegovu Dolasku ... nego znamo da 
kad se pokaže, bićemo kao On, jer ćemo Ga vidjeti kao što jest“ (1 Jov 2:28+3:2). 
 

Šta se događa, kad Gospod kao Lav riče? 
 
   Kazaćemo mi još jedan put, s time da bi i poslednji razumeo: Ko vjeruje kako 
Sveto Pismo kaže u odgovarajućim Biblijskim mestima, njemu biće otkriveno. U otk 
10 silazi Gospod kao Anđeo Zavjeta sa Knjgom otvorenom, i metnu Noge svoje na 
More i na Zemlju i povika Glasom velikijem, kao Lav kad riče. Ključna reč u ovoj 
Povezanosti je ,,riče“. 
 
   U toj propovedi ,,Prelaz“,17 Mart 1963, čitao je Brat Branham iz Otk 10:1 i rekao 
direktno zatim : ,,Ako jeste vi posmatrali, to je Hristos. U starom Zavjetu je On 
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nazvan Anđeo Zavjeta. On dolazi direktno ka Jevrejima, zato što je Crkva 
savršena ... Crkva je već uznešena.“ 
 
   To je navršavanje tog drugog Dijela Mal 3:1:,,... i iznenada će doći u Crkvu svoju 
Gospod, kojega vi tražite, i Anđeo Zavjetni, kojega vi želite, evo doći će veli Gospod 
nad vojskama!“ 
 
   Takođe i šta će se sa vjernim Izrajelcima dogodi, bilo je već u proročkoj Riječi 
prije toga rečeno. Onda se navršava: ,,... i Gospod će riknuti sa Siona, i iz Jerusalima 
će pustiti Glas Svoj, i zatrešće se Nebo i Zemlja; ali će Gospod biti utočište Svome 
narodu i krijepost sinovima Izrailjevijem“ (Joil 3:16). 
 
   ,,Ići će oni za Gospodom; On će rikati kao Lav; kad rikne, sa strahom će dotrčati 
sinovi s mora“(Osi 11:10). 
 
   ,,Reče dakle: »Gospod če riknuti iz Siona, i iz Jerusalima će pustiti Glas svoj, i 
tužiće stanovi Pastirski i posušiće se vrh Karmilu“(Amosa 1:2). 
 
   Najprije kad On kao jedan Lav rikne, je taj Trenutak, kada Sedam Gromova 
govoriše Glasove svoje (Otk 10:3). Kada šćadijaše Jovan da napiše šta govoriše, čuo 
je Glas sa Neba koji mu govorio: ,,Zapečati, šta govoriše Sedam Gromova, i ovo ne 
piši!“ ( St 4). Neka Bog pokloni svima svetoga Poštovanja, da bi oni mogli da 
Respektiraju: što je to ,,TAKO KAŽE TAJ GOSPOD“. 
 
   Anđeo Zavjetni, koji metne Noge svoje na Zemlju i na More i kao jedan Lav riče, 
podiže svoju Ruku k Nebu i zakle se onijem koji Živi va vijek Vijeka, ,,Da vremena 
već ne će biti...“ Kod proroka Danila 12:7 stoji o ovoj Zakletvi s tačnim davanjem 
vremena: ,,... i zakle se onijem koji živi u Vijek: »po Vremenu, po Vremenima, i po po 
Vremena; i kad se svrši Rasap sile svetoga Naroda, onda će se sve ovo 
Ispuniti.«“Amin! Nama je sve Jasno kazano u Proročkoj Reči, da će od toga 
Trenutka Zakletve će tri i po Godine da potraje, dok se sve to ne ispuni u poslednjem 
Vremenskom odeljku. U Dan 7:25 čitamo isto od 3 ½ Godine u odnosu prema 
Israelu i Otkrivenju 12:14 od toga po Vremenu, po Vremenima, i po po Vremena kao 
kod Dan 12:7. 
 
   Sasvim očigledno da se onda ne radi više o Nevjesti - Saborne, koja treba da bude 
uznesena, nego o Vremenu Nevolje i o Israelu. Proroku Danilu je bilo rečeno: ,,... I 
dođoh da ti kažem, šta će biti tvome Narodu poslije; jer će još biti utvara za te 
Dane“ Sa svim prema tome pripadajućim Biblijskim mestima nije uopšte teško, da 
se ovaj veliki Događaj pravilno, što znači bibliski postavi. Da se više ne radi o 
Nevjesti - Sabornoj, nego se odnosi prema narodu Izraelskom, nemamo potrebe da se 
brinemo o Događajima koji su s time povezani. Naš Gospod će do Kraja da vodi 
brige za Njegov narod. 
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Krajne je vrijeme tu; Njegov Dolazak je blizu  
 
   U Mat 24, Mar 13, i Luk 21 je Gospod takođe govorio o Događajima o tome djelu 
Vremena prije Povratka Hristovog. On je ovu Generaciju sa Vrijemenom Nojevijem 
(1 Moj 6-9) i sa stanjem u Sodomi i Gomori (1 Moj 19) uporedio (Luk 17). Da će 
isto tako da bude, kao što je tada bilo, i tako je postalo. 
 
   Božija Riječ i celokupni božiji poredak Stvaranja, ovome modernome Svetu ne 
znači više ništa, da nije više savremeno viđen. Da li pogađa Brak, Familiju i druge 
tradicionalne Vrednosti. 
 
   Apostol Pavle, koji je bio od svih Teologa kritikovan, morao je u Rim 1:24-32 da 
opiše opšte stanje: Zato ih predade Bog u srame slasti; jer Žene njihove pretvoriše 
putno upotrebljavanje u besputno; Tako i ljudi ostavivši putno upotrebljavanje 
ženskoga roda, raspališe se željom svojom jedan na drugoga, i ljudi sa ljudima, 
činjahu Sram ...“Isto se tako događa pred nama očevidno i čujno. 
 
   Isto se i Crkve najverovatnije prilagođavaju kao i svi ostali po duhu ovoga 
vremena. Tako je glasio nedavno jedan Naslov: ,,Zaokret u katoličkoj Crkvi “Vatikan 
ide prema Homoseksualcima i Lesbejkama. Izjava. Homoseksualci, mogu obogatiti 
hrišćanske Zajednice sa njihovim darovima i osobinama ...“ 
 
   Naravno da svaki Čovek ima pravo da živi tako, kako on misli da je ispravno, i 
niko ne bi smeo po načinu vođenja njegovog Života, da ga zbog toga prezire, a 
kamoli diskriminira. Dostojanstvo svakog pojedinog čovjeka ostaje nepovredljiv. 
 
   Pa ipak je za svakoga, koji Bogu vjeruje i stvarno kroz Duha nanovo rođen, takođe  
je Riječ Božija još danas obavezujuće merilo. Ko pripada pravome Saboru 
Gospodnjem, prepoznaje poredak Božijega stvaranja kao što je to za Brak i Familiju 
isto takođe i za Spasenje - i Sabornom redu, koje je On u Njegovoj Riječi napisao, i 
dopusta kao u prirodnoj tako i duhovnoj oblasti da se božanskom redu prilagodimo. 
 
   Najprije se mora dogodi, šta je prije dvije hiljade Godina kod Osnivanja 
novozavjetne Crkve u prvoj propovjedi bilo rečeno svom slušateljstvu :,,Pokajte se, i 
da se krstite svaki od vas u ime Isusa Hrista za oproštenje Grijeha;i primićete Dar 
svetoga Duha. Jer je za vas obećanje i za djecu vašu, i za sve daljne kojeće god 
dozvati Gospod Bog naš“ (Apd 2). Propovedanje danas mora u potpunosti da se 
složi, isto kao što je tada bilo sa onom prvom, i Zapovjesti za Vjernika u poslednje 
Crkveno doba važe isto tačno tako kao i za te Vjernike što je bilo u prvo doba. Ali ko 
se nemože od Duha Božijega uvjeri, i poklona Spasenja ne prihvaća, ne dopušta da 
budne vođen ka pokajanju.  
 
   Niko ne može samog sebe da spase: svako mora Ime Gospoda i Spasitelja da 
prizove, u Molitvi za Oproštenje i Oslobođenje zamoliti i može još danas doživjeti, 



11 

 

da je postala istina: ,,Jer »koji god, prizove ime Gospodnje spašće se«“ ( Rim 
10:13 ); ,,»U vrijeme najbolje poslušah te, i u Dan Spasenija pomogoh ti« Evo, sad je 
Vrijeme najbolje, evo sad je Dan Spasenija!“ (2 Kor 6:2) 
 
   Kroz Božiju Milost biće život Vjernika u duhovnom kao i u prirodnom području 
priveden u saglasnosti Božje Riječi. Jer samo, onaj ko je u Riječi, može biti u Božjoj 
Volji, i samo na taj način možemo da budemo Bogu po ugodnosti kao što je Enoh 
bio, koji je bio Premjesten (Jev 11:5).Tako će Božja volja po Milosti na nama da  
počiva i mi ćemo zajedno sa Ženikom kao jedna bezprekorna Nevjesta na Svadbenu-
Večeru biti prineseni. Amin. 
 
,,...Da je metne preda se Slavnu Crkvu, koja nema Mane ni Mrštine ili takoga čega, 
nego da bude Sveta i bez Mane“(Efe 5:27). 
 
   Kod sledećih narednih Mjeseci opet su mnoga Misijska putovanja po planu. Molim 
vas mislite za mene u vašim Molitvama. 
 
             Po nalogu Božijeg rada  
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 Jedna Fotografija pokazuje jedan Sabor u Kubi koji je bio u Februaru 2015. Dal je 
bio u Havani ili Holguin: sa sviju strana su dolazili Vjernici, da čuju Riječ. Čak od 
Santiago de Kuba dolazili su propovjednici na Sabore. Kakva jedna Milost, da mi 
možemo direktno da doživimo, kako zadnja Poruka svu Božiju Djecu u svim 
Nacijama dostiže!  
 

****** 
*** 

Ovako nas možete dostignete: 
Mission-zentrum 
Postfach 100707  
47707 Krefeld 

Telefon:02151/545151 
Fax:02151/951293   
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